

報道関係各位

2013年4月19日森下仁丹株式会社

~森下仁丹創業 120 周年記念~

「 13 食博覧会・大阪」にて「森下仁丹の食養生レストラン」を出店!!



森下仁丹独自のスパイスを配合した 食博覧会限定カレーを販売

【出店期間】2013 年 4 月 26 日(金)~2013 年 5 月 6 日(月) 【出店場所】インテックス大阪 3 号館 03 ブース



森下仁丹株式会社(本社:大阪市中央区/代表取締役社長:駒村純一)は、2013年2月11日に創業120周年を迎えたことを記念して、2013年4月26日(金)から2013年5月6日(月)の期間インテックス大阪(大阪府大阪市)にて開催される日本最大級の食のイベント「'13食博覧会・大阪」に、弊社の人気商品「仁丹の食養生力レー」を使ったメニューをご提供する期間限定レストラン「森下仁丹の食養生レストラン」を出店いたします。

通信販売で発売中の「仁丹の食養生カレー」は、銀粒仁丹で培った生薬研究のノウハウを生かし、従来のカレースパイスに加え、弊社独自の国産厳選スパイスを配合したカレーです。2009年の発売以来、累計販売個数は約50万本に達し、TV番組でも「日本一美味しいレトルトカレー」と紹介された人気の商品で、今回「森下仁丹の食養生レストラン」を出店することで、その味や美味しさをお客様に体感していただき、商品の魅力を広く伝えていきます。

「13食博覧会・大阪」限定の「食養生力し」ーメニューを開発

今回の「森下仁丹の食養生レストラン」の出店に向け、「仁丹の食養生カレー」を更に進化させた限定メニューを開発しました。通常販売している「仁丹の食養生カレー」は30gのスティックタイプで、ごはんやパンにかけて召し上がっていただく一口サイズですが、今回は、しっかり1皿分を食べても最後までおいしく食べられるように、スパイスの配合や具材を工夫したオリジナルレシピでご提供いたします。

また、弊社が素材にこだわった食博覧会オリジナルヘルシーメニューもあわせて販売いたします。



※画像をご入用の方は、お手数ですがh-nagao@kyodo-pr.co.jp(共同PR長尾)もしくは下記連絡先までご連絡頂ければ幸いです。

【リリースについてのお問合せ先】

森下仁丹株式会社 広報宣伝部 担当:磯部·大北 TEL:06-6761-1134 FAX:06-6761-8108 共同PR株式会社 第四業務局 担当:長尾·呉 TEL:03-3571-5275 FAX:03-3574-1005

